# 整治乱停乱放违法行为 净化辖区道路交通环境

巴彦高勒讯 为进一步提高道路 通行效率, 巴彦淖尔市公安局交管支队 磴口县大队采取"疏堵+治理+劝导"的 工作措施,对城区道路乱停乱放和占道 经营等交通违法行为进行全面清理整 治,取得了明显成效。

大队在上下班高峰时期,组织警 力指挥分流过往车辆,及时制止行人翻

越护栏、随意横穿马路、闯红灯、逆向 行驶等交通违法行为,确保高峰期道路 畅通有序;在辖区大街小巷进行流动巡 查,减少不必要的交通滞留,防止拥堵

大队采取分包责任制, 进一步加 强车站、医院、商业街、农贸市场等人 流密集地点的巡逻管控力度,通过采

取警用摩托车巡逻的方式,对违停车辆 驾驶人在场的,劝导其驶离或进入停车 区域内有序停放:对侵占人行道、占压 盲道或违法占用公交车站台的,实施拍 照取证、粘贴违法停车告知单予以处 罚。同时,大队与治安、城管等部门联 勤联动,及时清理流动摊点占道经营、 商家占道经营违法行为,切实维护道路

秩序,净化道路交通环境

大队将道路交通安全宣传教育融 入日常工作中, 利用维护道路交通秩 序、巡逻执勤、查纠道路交通违法行为 和处理道路交通事故等时机,对群众进 行面对面的交通安全宣传教育,让交通 安全理念深入人心。

(胡松柏)

## 遵守交通安全法规 预防交通事故伤害

巴彦浩特讯 在第六次残疾预 防日到来之际,阿拉善盟公安局交管 支队阿拉善左旗大队结合事故预防 "减量控大"工作、"一盔一带"安全守 护行动等开展了交通安全主题宣传

活动中,大队民警结合辖区道路 交通安全形势,广泛宣传道路交通安 全法律法规和出行安全常识,提醒广 大群众提高交通安全意识和自我保 护意识,避免交通安全风险带来的人

据了解,近年来,阿拉善左旗交 管大队深化公路交通安全防控体系 建设应用,持续开展道路运输安全专 项整治、交通安全隐患排查等专项行 动,全面整治路面行车秩序,严查交 通违法行为,同时广泛开展交通安全 "七进"宣传教育活动,有效预防和减 少了道路交通事故的发生。(吴雅玲)

### 高温坚守尽职责 爱心企业"送清凉"

阿拉善讯 8月5日,阿拉善盟 高新技术产业开发区某茶庄为高新 区交管大队民警、辅警送去解暑茶 饮,感谢他们为维护社会稳定、保障 人民安宁、营造良好道路环境所付出 的辛勤与努力,并对在酷暑天气下始 终奋战在一线岗位的民警、辅警表示 由衷的敬意。

高新区交管大队民警、辅警表 示:保障辖区道路交通安全畅通是高 新区交警的初心和使命,我们将以更 加坚定的信念、更加高昂的斗志、更 加扎实的作风, 做好当前事故预防 "减量控大"和疫情防控等重点工作, 为党的二十大顺利召开创造安全稳 定的道路交通环境。 (侍晓雪)



### 闻"汛"而动 倾情守护

8月23日清晨. 乌海市乌达辖区普降 大雨。为确保雨天道 路通行有序、畅通.预 防和减少道路交通事 故的发生, 乌海市公 安局交警支队乌达大 队全警上岗, 在雨中 坚守路面, 保障道路 畅通,守护群众安全。 图为民警在雨中疏导 陈月萍 摄

### 消除事故隐患 筑牢安全防线

陕坝讯 为进一步提高广大交 通参与者的交通安全意识和文明 素质,在全社会营造自觉抵制酒驾 醉驾的宣传氛围,近日,巴彦淖尔 市公安局交管支队杭锦后旗大队 宣传民警走进辖区饭店积极开展 "拒绝酒驾"宣传活动。

活动中,宣传民警深入饭馆、 酒店等涉酒场所,结合辖区酒驾交 通事故案例及违法行为特点给涉 酒场所工作人员讲解酒驾醉驾的 危害性,并在以上场所醒目位置粘 贴"拒绝酒驾""喝酒不开车,开车 不喝酒"等交通安全宣传标语,营 造了浓厚的宣传氛围。同时,民警 倡导涉酒场所工作人员对前来就 餐的顾客做好宣传、提示、劝导工 作,共同消除事故隐患,筑牢安全 防线。



■ 为全力做好党的二十大交通安 保工作,乌兰察布市公安局交管支队卓 资县大队深入开展酒驾醉驾和公路易 肇事易肇祸违法行为专项整治行动,切 实筑牢道路交通安全屏障。 大队充分依 托公路交通安全防控体系,紧盯"双违" 高风险车辆、严重疲劳驾驶高风险重型 货车、高风险"两客"(公路客运、旅游客 运)大客车、"双违"重点车辆,对超员载 客、严重超载、超速行驶、无证驾驶、酒 驾醉驾、疲劳驾驶等突出违法行为实行 "零容忍",形成了严管严查高压态势, 切实提升了重点违法精准管控效能。

■ 为有效提升事故处理岗位服务 群众的能力和接处警工作水平,8月19 日上午,乌兰察布市公安局交管支队察 右前旗大队组织事故中队全体民警、辅 警召开会议,部署近期工作。会议强调, 要进一步精细办案流程,提高办案质 量,促进执法办案活动规范高效有序进 行;要牢固树立安全第一的原则,切实 做好自身安全防护工作。

■ 为努力营造"百日行动"交通安 全宣传氛围,8月18日,乌兰察布市公 安局交管支队丰镇市大队办公室宣传 民警深入辖区外卖企业开展"一盔一 带"交通安全宣传活动。活动中,宣传民 警提醒骑手们提升交通安全意识,自觉 遵守交通法规,安全文明出行。

(何华林)

■ 8月21日下午,大雨过后,呼和 浩特市公安局交管支队赛罕区大队辅 警陈慧军在敕勒川大街与腾飞路交叉 口疏导交通时, 一名市民向陈慧军求

助,称其家属因严重脱水已经处于昏迷 状态,需送往医院救治。由于雨后交通 拥堵,希望交警给与帮助。陈慧军立即 和同事田向宇驾驶警车在前面开道,同 时用对讲机呼叫沿途路口优先放行。拉 送病人的车辆在警车的护送下仅用时 15 分钟就到达了医院,为病人的救治赢 得了宝贵时间。 (宮晓东)

■ 目前, 呼和浩特市创建全国文 明城市工作已进入攻坚阶段。呼和浩特 市公安局交管支队玉泉区大队全警停 休、全员在岗、全面管控,加大违法行为 惩处力度,加大宣传劝导工作力度,努 力形成文明城市你我共创,文明成果你 我共享的浓厚氛围。 (张吉平)

■ 8月21日18时许, 大雨倾盆, 包头市公安局青山区公安分局先锋道

派出所巡逻组在街面巡逻时,看到一位 老人站在大雨中瑟瑟发抖、茫然无助。 民警立即上前将老人带回车内避雨,经 询问得知,老人出门买菜突遇暴雨,又 打不上车,而且雨越下越大,老人全身 都湿透了。了解情况后,民警冒雨驱车 将老人安全送回家中。

■ 8月18日傍晚,通辽市扎鲁特 旗鲁北镇突然下起了大雨。扎鲁特旗公 安局鲁北第二派出所民警驾驶警车巡 逻到国道 304 线一路段时,发现有棵大 树被暴风刮折,横在国道中间。民警立 即将警车停在大树的前边,并打开警灯 和双闪警示过往车辆。随后民警冒雨开 始搬树,半个多小时后,大树终于被民 警挪到路边。民警又把残留在路中央的 大小树枝清理干净,及时消除了安全隐 (程正明 宁大吉)